

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Alcobaça*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO .....



**ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO**

**ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO**

No Termo de Extrato de Contrato nº. 310/2023, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 28/12/2023. Onde-se lê: “VALOR TOTAL: R\$ 153.295,20 (cento e cinquenta e três mil e duzentos e noventa e cinco reais e vinte centavos)” Leia-se: “VALOR TOTAL: R\$ 178.675,20 (cento e setenta e oito mil e seiscentos e setenta e cinco reais e vinte centavos)”. Alcobaca/ BA, 22 de dezembro de 2023. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.



**ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO**

No Termo de Extrato de Contrato nº. 311/2023, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 28/12/2023. Onde-se lê: “VALOR TOTAL: R\$ 200.592,28 (duzentos mil e quinhentos e noventa e dois reais e vinte e oito centavos)” Leia-se: “VALOR TOTAL: R\$ 220.436,73 (duzentos e vinte mil e quatrocentos e trinta e seis reais e setenta e três centavos)”. Alcobaca/BA, 22 de dezembro de 2023. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.